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Protokoll TK-möte 29 april 10.00 -12.00 

Digitalt via Zoom.  

 

Närvarande: Stellan Brynell (t.f. ordförande), Johanna Lundström, Tapio Tikkanen och 

Håkan Winfridsson 

 

 

 

§1. Mötets öppnande 

 Stellan Brynell öppnade mötet. 

 

§2. Val av protokollförare 

 Johanna Lundström valdes till protokollförare. 

 

§3. Diskussion ny organisation 

Håkan Jalling har lämnat uppdraget som kommittéordförande och Stellan Brynell har 

gått in som tillförordnad ordförande fram till, som längst, kongressen i Jönköping. 

Kommittén har just nu en vakant plats. Förbundsstyrelsen har beslutat att annonsera 

om möjligheten att ansöka om plats i kommittén samt ordförandeposten. Annonsen 

ska publiceras på schack.se.  

 

Johanna fick i uppdrag att undersöka med förbundsstyrelsen om TK tillsvidare ska 

arbeta med en vakans eller om planen är att snarast tillsätta en tillförordnad ledamot 

fram till ansökningsprocessen är klar. 

 

§4. Överlämning 

Stellan bokar in ett möte i närtid med Håkan Jalling för att få till en överlämning av 

pågående ärenden. 

 

§5. Diskussion Tävlingsansvarig – samarbete med kansliet 

Stellan fick i uppdrag att ta kontakt med generalsekreterare Håkan Östling, för att 

undersöka vilka personalresurser på kansliet som finns tillgängliga för TK i närtid 

samt på längre sikt. Det är ett prioriterat område för TK att återetablera det nära 

samarbetet med kansliet, för att få det operativa arbetet kring tävlingsverksamheten att 

fungera. 

 

§6. Diskussion kring förslag om ny organisation för planering av SM 

Ett förslag uppkom kring ny organisation för planering av SM. Förslaget är att en 

arbetsgrupp sätts samman som gemensamt planerar för framtida SM. Arbetsgruppen 

kommer ligga under och rapportera sitt arbete löpande till TK. Arbetsgruppen skulle 

bestå av 3–4 individer. En ”SM-general”, en representant från TK, en representant 

från kansliet samt gärna en lokal representant från den aktuella spelorten. Inget beslut 

togs i frågan, utan diskussionen återupptas vid nästa möte. 

 

§7. Dispensärende SM 
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Ett dispensärende om att byta klass har inkommit till TK. Eftersom underlaget från 

spelaren ansågs vara otillräckligt för beslut skickades frågan tillbaka. Stellan meddelar 

Ofelia som sköter kontakten med aktuell spelare. 

   

 

§8. Damallsvenskan 

Johanna fick i uppdrag att hitta en lösning för huvuddomare för tävlingens första dag.  

 

§9.        Övriga diskussioner 

TK diskuterade tävlingar under 2026 och 2027, samt övriga aktiviteter och 

utredningar som behövs genomföras framåt. En lista över ärenden skapades för att 

strukturera arbetet kommande veckor.  

 

§10. Nästa möte 

 Digitalt i närtid efter Stellan haft överlämningssamtal med Jalling. 

 

§11. Mötets avslutande 

 Stellan avslutade mötet. 

 

 

Vid protokollet    Justeras  

Johanna Lundström    Stellan Brynell 
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Protokoll TK-möte 29 april 10.00 -12.00 


Digitalt via Zoom.  


 


Närvarande: Stellan Brynell (t.f. ordförande), Johanna Lundström, Tapio Tikkanen och 


Håkan Winfridsson 


 


 


 


§1. Mötets öppnande 


 Stellan Brynell öppnade mötet. 


 


§2. Val av protokollförare 


 Johanna Lundström valdes till protokollförare. 


 


§3. Diskussion ny organisation 


Håkan Jalling har lämnat uppdraget som kommittéordförande och Stellan Brynell har 


gått in som tillförordnad ordförande fram till, som längst, kongressen i Jönköping. 


Kommittén har just nu en vakant plats. Förbundsstyrelsen har beslutat att annonsera 


om möjligheten att ansöka om plats i kommittén samt ordförandeposten. Annonsen 


ska publiceras på schack.se.  


 


Johanna fick i uppdrag att undersöka med förbundsstyrelsen om TK tillsvidare ska 


arbeta med en vakans eller om planen är att snarast tillsätta en tillförordnad ledamot 


fram till ansökningsprocessen är klar. 


 


§4. Överlämning 


Stellan bokar in ett möte i närtid med Håkan Jalling för att få till en överlämning av 


pågående ärenden. 


 


§5. Diskussion Tävlingsansvarig – samarbete med kansliet 


Stellan fick i uppdrag att ta kontakt med generalsekreterare Håkan Östling, för att 


undersöka vilka personalresurser på kansliet som finns tillgängliga för TK i närtid 


samt på längre sikt. Det är ett prioriterat område för TK att återetablera det nära 


samarbetet med kansliet, för att få det operativa arbetet kring tävlingsverksamheten att 


fungera. 


 


§6. Diskussion kring förslag om ny organisation för planering av SM 


Ett förslag uppkom kring ny organisation för planering av SM. Förslaget är att en 


arbetsgrupp sätts samman som gemensamt planerar för framtida SM. Arbetsgruppen 


kommer ligga under och rapportera sitt arbete löpande till TK. Arbetsgruppen skulle 


bestå av 3–4 individer. En ”SM-general”, en representant från TK, en representant 


från kansliet samt gärna en lokal representant från den aktuella spelorten. Inget beslut 


togs i frågan, utan diskussionen återupptas vid nästa möte. 


 


§7. Dispensärende SM 







Ett dispensärende om att byta klass har inkommit till TK. Eftersom underlaget från 


spelaren ansågs vara otillräckligt för beslut skickades frågan tillbaka. Stellan meddelar 


Ofelia som sköter kontakten med aktuell spelare. 


   


 


§8. Damallsvenskan 


Johanna fick i uppdrag att hitta en lösning för huvuddomare för tävlingens första dag.  


 


§9.        Övriga diskussioner 


TK diskuterade tävlingar under 2026 och 2027, samt övriga aktiviteter och 


utredningar som behövs genomföras framåt. En lista över ärenden skapades för att 


strukturera arbetet kommande veckor.  


 


§10. Nästa möte 


 Digitalt i närtid efter Stellan haft överlämningssamtal med Jalling. 


 


§11. Mötets avslutande 


 Stellan avslutade mötet. 


 


 


Vid protokollet    Justeras  


Johanna Lundström    Stellan Brynell 
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